

太原市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告(2022年第40号)

关于病例45-47活动轨迹的通告

截至4月11日24:00,我市本轮疫情报告本土确诊病例32例,无症状感染者15例。现将病例45-47活动轨迹通告如下:

病例45

女,4岁,居住于万柏林区松源小区,系病例29的孙女。4月7日随病例29从小西铭村搬到松源小区,4月8日由万柏林区集中隔离,4月10日核酸检测结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为无症状感染者。

病例46

女,19岁,居住于万柏林区松源小区,系病例29的密切接触者。4月10日在集中隔离场所核酸筛查

结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为无症状感染者。

4月6日

12:00左右,陪病例29在自家吃饭,后未外出。

4月7日

8:30左右,陪同病例29查看租住房屋情况;

15:00左右,帮助病例29搬家,后未外出。

4月8日

居家未外出。

4月9日

由万柏林区集中隔离。

病例47

男,24岁,省外抵并人员。

4月11日在集中隔离场所核酸筛查结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为无症状感染者。

4月6日

20:20左右,乘坐K1396次(13车厢)到达太原站;

20:55,在检疫系统进行登记;

21:25左右,从太原站出站后进行核酸采样。

4月7日

12:00左右,在太原站南侧落客区、地下通道逗留;

13:00-14:06,在五一东街汇园公寓楼下别尖馆就餐;

14:14-14:16,在五一东街汇园公寓楼下唐久便利购物;

14:38-18:00左右,在太原站地下通

道逗留;

18:00左右,被集中隔离医学观察。

请在以上风险时间段到过相关重点区域和场所的人员、同时空伴随者自觉履行防疫责任,立即向属地社区(村)报备,并先行使用新冠病毒抗原检测试剂进行检测,《新冠抗原自测教程》可到“健康太原官微”查看。对不按规定落实防责任、未及时向社区(村)报备,造成疫情扩散传播的,将依法严肃追究法律责任。

社区(村)接到报备后即刻向所在县(市、区)防控办报告,各县(市、区)第一时间对相关报备人员进行核酸检测,并实施集中隔离或居家隔离等分类管控措施,确保不漏一人。

太原市疫情防控领导小组办公室

2022年4月12日



4月12日,尖草坪区南寨街道天朗美域社区网格员与志愿者为所辖小区居民进行服务,他们身上的“红马甲”成为城市一道亮丽的风景。
张昊宇 摄

钱财全花光 流浪汉获救助

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 赵冠芳 李莹)汾阳籍男子张某去杭州打工,不想工作没有找到,身上钱财也全部花光,被送回太原。4月11日,男子到坝陵桥派出所求助,民警点对点将他送往市救助站。

当天上午,一名男子来到坝陵桥派出所值班室求助。男子告诉民警,他是我省汾阳市人,前几天从杭州回来,现在身无分文,无处可去,也回不了家。

民警一边安抚男子情绪,给他递上食物和口罩,一边联系其户籍所在地公安机关核实情况。经询问,男子姓张,28岁,今年3月去杭州打工,但求职未果,随身携带的钱款花光,并且卖掉了手机也没能凑够返

乡路费。滞留杭州期间,他被当地救助管理站发现,出具相关手续后将其送回太原。

4月8日,张某到了太原,文庙派出所民警把他送至市救助站。后来,因张某身体不适,救助站联系120将他送往市中心医院。出院后,张某直奔附近的坝陵桥派出所继续求助。

根据疫情防控政策,张某目前不能返乡,只能再送回市救助站,但救助站因万柏林区实施交通管制无法派人来接,而张某又没有手机,提供不了健康码、行程卡,无法自行前往。于是,坝陵桥派出所决定由民警采取防护措施,点对点把他送到救助站,待疫情平稳后再提供相应救助。

本报讯(记者 贺娟芳)4月以来,疫情防控形势严峻,中石化太原分公司立即启动疫情防控预案,保障驻站员工基本生活,所辖加油站全部正常营业,实现疫情不断供,用实际行动践行中央企业社会责任。

据了解,为支持我市的疫情防控工作,中石化太原分公司第一时

间要求各当班站长、员工留站不流动,坚守岗位,并做好营业场所消杀工作,确保加油站正常营业,全体员工“零感染”。同时,紧急联系购买大量新鲜蔬果等,组织各站分批次到片区领取,保障驻站员工基本生活问题。

中石化太原分公司为小店区学府街办、中环社区、西草寨村委

会以及各防控卡口捐赠长白山天泉、卓玛泉、康师傅方便面等生活物资50余件,派出志愿者,参加所在社区志愿者活动,在全员核酸检测中帮忙登记居民信息、测量体温……目前,中石化太原城南分公司分所辖19座加油站全部正常营业,践行了“油品不断供,商品不涨价,服务不打烊”的承诺。

商品不涨价 服务不间断

中石化所辖加油站正常营业

网格员赶忙上前扶起老人耐心询问,原来是老人在回家时,不慎崴了脚。

网格员仔细查看后,得知老人伤势并无大碍,为避免家属着急,网格员通过电话与老人的儿子取得了联系,告知对方老人有她们护送,请家人放心。由于老人外出时间较长,已尿湿了裤子,不时散发出一股股难闻的味道,但网格员丝

毫没有嫌弃,而是搀扶着老人一路护送回家。

见到母亲平安到家,老人的儿子紧紧握着网格员的手连连道谢,“我们在家都急坏了,还好遇到了你们,不然真不知道怎么办,真是太感谢了。”临走时,网格员再三叮嘱老人,外出一定要注意安全,并留下了自己的电话号码,告知他们有困难可以随时联系。

老人街头摔倒 网格员护送回家

本报讯(记者 毕晶晶)“非常感谢社区网格员的细心负责,把我母亲安全送回家。”看到老人安然无恙,家属紧紧握住网格员的手连连道谢。

4月10日晚,阳曲县东北街社区网格员刘红梅、赵素娟、郭丽娟三人在疫情防控“敲门行动”入户走访中,发现一位70多岁的老人跌倒在路边,捂着脚腕痛苦地呻吟。